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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 25 februari 2002.

1. De voorzitter heet iedereen hartelijk welkom op de vergadering. Hij vermeld dat de koffie
en thee op kosten van de Omgevingsclub zijn.

De vlaggetjes kunnen bij Mathieu Vissers worden ingeleverd. Er is afgesproken dat de
volgende keer er een tijd wordt afgesproken voor het ophangen van de vlaggetjes en wanneer
het er afgehaald wordt.

2. Er zijn geen nieuwe agenda punten of ingebrachte stukken.

3. reglement 4c wordt aangepast. Het wordt als volgt:
Aanmelden uiterlijk 3 weken van te voren. Indien de afmelding ook uiterlijk 3 weken van
tevoren geschiedt krijgt men het geld terug. In geval dat men ivm ziekte of erger uiteindelijk
op de bewuste dag niet mee kan doen, wordt gekeken of het mogelijk is om het geld terug te
geven.

Het reglement is naar aanleiding van de statuten gevormd.

4. Mathieu bedankt Angeline hartelijk voor het mede opstarten van het bestuur. Omdat zich
niemand heeft opgegeven voor het secretariaat is er voor gekozen om de Activiteiten
Commissie bij het bestuur te betrekken.  Bij de volgende vergadering van het bestuur zal
worden bekeken wie het secretariaat op zich neemt of dat deze bij Marlie blijft.

5. a. Er wordt teruggeblikt op een goed startjaar. De opkomst bij de activiteiten was zeer
goed en alle activiteiten zijn goed bevallen.
De activiteitencommissie zal proberen de kosten voor het zomer en winterfeest zo normaal
mogelijk te houden. Men heeft wel geopperd of het winterfeest iets actiever kon, zodat er
later op de avond meer discussie zou zijn over de activiteit.

b. Er komen meer kinderen in buurt zodat het makkelijker zal worden om iets te organiseren
voor de kinderen. Halloween was zeer geslaagd. Wel is de medewerking van de gehele buurt
gevraagd voor het spellencircuit en halloween van dit jaar.  Halloween is altijd de zaterdag na
31 oktober.

Onderaan dit verslag worden drie datums voor het zomerfeest genoemd. Graag zouden wij
deze strook terug willen hebben zodat we weten welke datum het beste uitkomt voor het
zomerfeest. Het liefst alle datums aanstrepen waarop jullie kunnen.

Men wil een activiteit erbij b.v. Basketbaltoernooi of een Jeu des Boules wedstrijd en een
wedstrijd tegen de Heiheuvel (over dit laatste was de meerderheid van mening hier nog een
tijdje mee te wachten). Ook is het leuk om met z’n allen tijdens een EK of WK op het veld
gezamenlijk de wedstrijden bekijken. Dit zal de activiteiten commissie verder bekijken.
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c. Mathieu bedankt Bas hartelijk voor zijn bijdrage bij de activiteitencommissie. Bas geeft aan
dat het nooit zijn bedoeling was om in de activiteitencommissie te gaan, maar dat hij het toch met
plezier gedaan heeft. Hij blijft wel helpen en blijft de website bijhouden. Op de website worden
geen achternamen genoemd dit i.v.m. de privacy. Ook Christ bedankt Bas hartlijk voor zijn inzet
bij de activiteiten commissie en voor het initiatief tot oprichten van onze omgevinsclub.

Rob van Berloo en Wendy Arts hebben zich opgegeven voor de activiteitencommissie en worden
hartelijk door Christ ontvangen.

Het is eigen initiatief om bij het opbouwen of afbreken te helpen. Arnold zegt dat er via de
vliegbasis veel dingen geregeld kunnen worden. Zoals bv tenten, tap etc.

Ook wil men iedereen vragen zich op te geven ook als men niet kan komen. Dus officieel
afmelden.

6. a. De kas is gecontroleerd door Christ en Rianne en is goedgekeurd. Vanaf nu wordt er per jaar
€100,-- gespaard voor bijv. een groot feest tijdens het 12 _ jarig bestaan.
b. Aftredend voor de kascommissie is Rianne. Nieuwe kascommissie wordt:
Christ, Dennis en als reserve Wim.

7. Ook de begroting is goedgekeurd.

8. Tijdens de vergadering is er een optie c naar voren gekomen. Namelijk: € 10,- per
volwassen en € 5,-- voor alle kinderen. Dus een gezin met kinderen betaalt maximaal € 25,--. Er
zijn geen stemmen voor optie a en b. Optie c krijgt 17 stemmen en er was één onthouding. Graag
het bewuste bedrag voor 20 april 2002 op de bankrekening 1432.12.087 storten o.v.v. je eigen
naam vermelden. Er zal worden gekeken of het misschien, volgend jaar, via een automatische
incasso kan.

9. a. Half april komt er 1 basketbalpaal van het veldje tegenover de Reep. Er is tevens een grote
kans dat er nog 1 paal komt vanuit de Zeeland. Ook wordt er begin april begonnen met de
aanplanting rondom het veldje.
b. Er komt een jeu des boules baan. Er is een voorstel om deze achter de tafeltennistafel te
plaatsen of bij Arnold voor. Omgevingsclub moet wel helpen bij de aanleg. Wim, Bas en Arnold
willen helpen bij de aanleg. Dit zal ongeveer begin mei gebeuren. Het is standaard beleid v/d
gemeente om op speelvelden borden, met daarop verboden honden uit te laten, te plaatsen.
Mathieu zal de gemeente vragen hun eigen beleid te volgen. Als er jeugd is die de speeltoestellen
aan het bekrassen zijn, dan mag daar iets van gezegd worden.
c. Dit veldje wordt twee keer per jaar gemaaid. Mathieu belt de gemeent om te vragen wat er
komt.
d. Er is geen subsidie voor de activiteiten zelfs niet voor de kinderactiviteiten.
e. Als er straatlampen kapot zijn dan kan men de bon in de koerier invullen voor het maken van
de lamp. (Voor Dennis geldt dat hij deze bon ook bij Mathieu kan afhalen.)
Mathieu gaat vragen of er misschien meerder vuilnisbakken rondom het veldje kunnen komen.
Er staat er nu maar 1.
I.v.m. de veiligheid van de kinderen zouden wij iedereen willen verzoekn om zo min mogelijk
auto’s op de stoep te parkeren.
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10. Het is mogelijk om de foto van de Omgevingsclub vanuit de lucht te bestellen. De foto kost €
??.
Is het mogelijk om voor alle correspondentie een standaard template te gebruiken. Mathieu zal
hiervoor een voorzet maken.

===================================================================

Voor het zomerfeest kunnen wij ----------------------------------------------------------------- kunnen
de volgende data’s wel.

0   22 juni 2002
0   29 juni 2002
0   6 juli 2002

===================================================================


